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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/10/2008

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Relevância de cargos exercidos pelo

Deputado Mauro Benevides no Congresso Nacional e na Assembléia Nacional

Constituinte. Considerações sobre a Carta Magna. Importância do papel do

Deputado Ulysses Guimarães no processo de elaboração da Constituição Federal.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Justeza das considerações do

Deputado Inocêncio Oliveira sobre o processo de elaboração da Constituição

Federal. Exposição da Associação dos Funcionários do Bano do Nordeste do Brasil

— AFBNB sobre conveniência de acatamento pelo Deputado Sandro Mabel, Relator

Proposta de Emenda à Constituição nº 233, de 2008, referente à reforma tributária

da matéria, das Emendas de nºs 186 e 431, garantidoras da constitucionalidade da

operacionalização dos recursos do Fundo Constitucional do Nordeste e da

destinação privilegiada de recursos para a região do semi-árido nordestino.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Apelo ao Ministério do Trabalho e

Emprego e ao Conselho Deliberativo do Fundo de Amparo ao Trabalhador —

CODEFAT para imediato pagamento do seguro-defeso aos pescadores de lagosta

no Estado do Ceará.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Elevado índice de violência praticada contra crianças

no País. Repúdio à violência praticada contra policiais civis paulistas em greve.

Responsabilidade do Governo do Estado de São Paulo por confronto ocorrido entre

policiais civis e militares.

WELLINGTON FAGUNDES (PR, MT - Como Líder) - Presença na Casa de

alunos do curso de Geografia da Universidade Federal de Mato Grosso — UFMT.

Posse da Profa. Maria Lúcia Cavalli Neder no cargo de Reitora da UFMT. Expansão
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da Universidade Federal do Mato Grosso. Luta do orador pela criação de

universidade federal na região sul de Mato Grosso. Reconhecimento do trabalho

desenvolvido pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, pelo Governador Blairo

Maggi e pelo Ministro Fernando Haddad, da Educação, em prol das universidades

públicas. Contribuição do ex-Reitor Paulo Speller para o desenvolvimento da UFMT.

Obtenção pelos cursos de Medicina, Enfermagem e Ciências Sociais da

Universidade de nota máxima em avaliação do Ministério da Educação.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Manifestação de boas-vindas a

visitantes do Estado do Mato Grosso presentes nas galerias do plenário.

Apresentação pelo Governo da Proposta de Emenda à Constituição nº 233, de 2008,

atinente à reforma tributária. Anúncio de apresentação pela Associação dos

Funcionários do Banco do Nordeste — AFBN de abaixo-assinado ao Relator da

Comissão Especial da Reforma Tributária, Deputado Sandro Mabel, sobre a

manutenção de recursos para Regiões menos favorecidas, em especial para o semi-

árido nordestino. Apelo ao Governador do Estado de São Paulo no sentido da

solução da greve dos policiais civis.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Médico.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Participação do orador em audiência

pública sobre a reforma tributária em Fortaleza, Estado do Ceará. Expansão da

Estrada de Ferro Paraná Oeste S/A, a chamada FERROESTE. Investimentos na

infra-estrutura ferroviária brasileira.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Conflito entre policiais civis e militares no

Estado de São Paulo. Críticas à postura do Governador José Serra diante da greve

da Polícia Civil e à tentativa de responsabilização de centrais sindicais e partidos

políticos pelo confronto.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Como Líder) - Conseqüências da crise

financeira mundial para o Estado de Santa Catarina, em particular para o setor de

alimentos. Esclarecimento sobre a origem da crise nos setores imobiliários
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norte-americano e japonês. Urgência na apreciação das propostas de reforma

tributária.

RICARDO QUIRINO (PR, DF) - Inauguração da sede regional do Partido da

República em Brasília, Distrito Federal. Presença de autoridades governamentais no

evento. Ações do Governador do Distrito Federal, José Roberto Arruda, para

melhora salarial do magistério e contenção da violência nas escolas. Apoio à

proposta de utilização de microfones em salas de aula de escolas da rede pública de

ensino.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Necrológio do

educador e psicólogo francês Pierre Weil, fundador da Universidade Internacional da

Paz.

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP) - Incapacidade do Governo do Estado de

São Paulo para equacionamento da crise entre as Polícias Civil e Militar.

Dificuldades da polícia de São Paulo para libertação de reféns.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Ações do Governador do Estado de

Pernambuco, Eduardo Campos, para melhoria na qualidade dos serviços

médico-hospitalares.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Necessidade de

aceleramento da construção da Ferrovia Transnordestina, trecho Salgueiro—Missão

Velha.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Como Líder) - Transcurso do 20º

aniversário de promulgação da Constituição Federal.

LUIZ COUTO (PT, PB - Como Líder) - Críticas ao Governador do Estado de

São Paulo, José Serra, pela recusa à negociação com policiais civis em greve.

Associação ao pronunciamento do Deputado Cândido Vaccarezza sobre o conflito
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entre policiais civis e militares em São Paulo. Denúncia de esquema de compra de

votos e de comportamento abusivo da Polícia Militar nas eleições municipais

realizadas no Estado da Paraíba. Expectativa de normalidade no segundo turno das

eleições municipais de Campina Grande.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Necessidade de investimentos

permanentes no sistema portuário brasileiro. Seminário Transporte para o Comércio

e a Integração Regional, realizado em Brasília, Distrito Federal. Previsão no

Programa de Aceleração do Crescimento — PAC de recursos para modernização

dos portos brasileiros. Importância dos investimentos na infra-estrutura de

transportes do País. Dificuldades enfrentadas pelo setor hoteleiro.

MOREIRA MENDES (PPS, RO - Como Líder) - Imparcialidade de reunião

promovida pela IBAMA, destinada ao debate da Construção da Usina Hidrelétrica de

Jirau, no Estado de Rondônia. Defesa de imediata realização da obra.

EDSON DUARTE (PV, BA) - Inconformismo com a não-realização no País da

Conferência das Partes das Nações Unidas para o Combate à Desertificação e

Mitigação dos Efeitos da Seca. Inexistência, no Governo Luiz Inácio Lula da Silva,

de plano de desenvolvimento da região semi-árida. Falta de planos de ações

municipais contra os efeitos da seca. Baixa qualidade das campanhas eleitorais de

2008.

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP) - Considerações sobre a crise financeira

mundial. Desequilíbrio da economia dos Estados Unidos da América. Acerto de

medidas tomadas pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, em particular a

suspensão das negociações sobre a Área de Livre Comércio das Américas — ALCA

e a busca de novas parcerias no comércio exterior. Realizações do Governo petista

na área econômica e social. Manutenção do crescimento econômico brasileiro e dos

investimentos previstos no Programa de Aceleração do Crescimento — PAC.

Medidas adotadas pela área econômica do Governo com vistas ao aumento da

liquidez na economia. Expectativa de estabilização do câmbio. Perspectivas para o
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quadro geopolítico mundial ante a crise financeira e as eleições para a Presidência

dos Estados Unidos da América.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Realização, pelos Parlamentos da América do

Sul, em parceria com o Parlamento do Mercado Comum do Sul — PARLASUL e

com o Parlamento Andino — PARLANDINO, de fórum destinado ao debate da

instalação do Parlamento da União de Nações Sul-Americanas — UNASUL, em

Cochabamba, Bolívia.

PRESIDENTE (Alceni Guerra) - Compromisso regimental e posse do

Deputado Paulo Lima.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MOREIRA MENDES (PPS, RO) - Manifestação de boas-vindas ao

recém-empossado Deputado Paulo Lima. Superpopulação carcerária no Estado de

Rondônia. Ações do Governador Ivo Cassol em benefício do sistema penitenciário

estadual. Descaso do Governo Federal com a área de segurança pública em

Rondônia e no País.

PAULO LIMA (Bloco/PMDB, SP - Pela ordem) - Diretrizes da atuação

parlamentar do orador. Eleição de Milton Mello para Prefeito de Presidente

Prudente, Estado de São Paulo. Elogio ao posicionamento do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva diante da crise financeira mundial.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do 51º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Novo Oriente, Estado do Ceará.

Ações do Prefeito Valdecy Coelho para a melhoria da qualidade dos serviços

públicos de educação e saúde.

VII - ENCERRAMENTO


